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Kedves Szülők és Gyerekek!

Olvassuk tovább O. G. összefoglalóját és kérdéseit, amit a Zsidókhoz írt levél 8., 9., 10. és
11. részéről írt.

8. rész:
1-13. vers: Mózesnek úgy kellett sátrat készítenie, ahogy Isten mutatta neki. Az Úr új
szövetséget fog kötni Izrael és Júda házával, de nem olyan szövetséget, amilyet akkor kötött,
amikor atyáikat kivezette Egyiptomból. A törvényeket majd az elméjükbe adja, és a szívükbe
írja. Akkor már nem kell tanítani a törvényt, mert már mindenki tudni fogja, hiszen Isten már
az elméjükbe írta.

Kérdés: Mikor lesz az, amikor Isten az elmékbe fogja adni a törvényeket?
Válasz: Izrael népe számára ez az ezeréves királyságban teljesedik be. De akik

hisznek az Úr Jézusban, és Isten gyermekei lettek, azoknál már most beteljesedett, mert
bennük van Jézus Krisztus és a Szent Szellem, Aki elvezet minden igazságra.

9. rész:
1-28. vers: Szó van a szent sátor részeiről, a szövetség ládájának a tartalmáról, és arról, mikor
és miért mehettek be a papok a szent sátorba. Addig nem nyílt meg az út a szentélybe, amíg
fennállt az első sátor. Nem a tulkok meg a bakok vére által ment be Krisztus egyszer s
mindenkorra a szentélybe, hogy örök váltságot szerezzen, hanem a tulajdon vére által. A
végrendelet csak a végrendelkező halála után jogerős. Vérontás nélkül nincs bűnbocsánat.
Jézus csak egyszer jelent meg az idők végén, hogy áldozatával eltöröljön minden bűnt,
szemben az ószövetségi főpappal, akinek minden évben áldoznia kellett.

10. rész:
1-18. vers: Lehetetlen, hogy a bikák és a bakok vére eltörölje a bűnt. Ahol bűnbocsánat van,
ott nincs többé bűnért való áldozat.
19-39. vers: Nem szabad elhagyni az összejöveteleinket, ahogyan szokásuk némelyeknek,
mivel közeledik az a nap. Ha szándékosan vétkezünk, miután eljutottunk az igazság
megismerésére, akkor nincs többé bűnökért való áldozat, és a tűz lángja fogja megemészteni
az ellenszegülőket. Istené a bosszúállás.

11. rész:
1-40. vers: A hit remélt dolgok felőli bizonyosság és nem látott dolgokról való meggyőződés.
Hit által vitt becsesebb áldozatot Ábel, mint Kain. A 6. verset aranymondásként meg kellett
tanulni. Hit által menekült meg Nóé is. Az egész részben az ószövetségi „hithősökről” van
szó. Akik hittek, azoknak jó volt és megmenekültek: a királyok országokat győztek le hit
által. Ábrahám pl., hit által engedelmeskedett Istennek.

Tanuljátok meg a következő aranymondást! Zsid 11,1: A hit pedig a reménylett
dolgoknak valósága, és a nem látott dolgokról való meggyőződés.
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